

月底迎来航班换季 新增加密多条航线 通达48个城市点

本报讯(晚报记者 蔡佳) 10月27日起,全国民航将启用新的冬春季航班计划。昨天,以“地空联运,通达世界”为主题的换季推介活动在S1线江阴外滩站举办。无锡硕放机场携手深圳航空、东方航空、苏南瑞丽航空等开展2024年冬春季换季推广活动。本次换季将新增加密多条航线,无锡硕放机场将执行新的航班时刻表,为旅客提供更加高效便捷的航空出行选择。

按照惯例,民航系统每年都要进行两次航班计划调整,其中,每年3月的最后一个星期日至10月的最后一个星期六执行夏秋季航班计划;10月的最后一个星期日开始到第二年3月的最后一个星期六执行冬春季航班计划,称为“航班换季”。

为满足苏南地区旅客的出行需求,各大航空公司精心规划航线网络。深圳航空将于10月29日开通深圳直飞卡塔尔首都—多哈航线,现已开放销售,从无锡出港经深圳可当日中转。深航无锡分公司相关负责人介绍,深圳直飞多哈航线去程航班号为ZH807,北京时间1:00从深圳起飞,当地时间6:00抵达哈马德国际机场;回程航班号为ZH808,当地时间19:15从多哈起飞,北京时间8:45(+1天)抵达深圳,班期为每周二、周四、周日,无锡经深圳进行国际中转的旅客可享受一票联运、行李直挂等服务。此次,深航还将加密无锡至北京首都、无锡至大阪航线,新增无锡至首尔航线。

进入新航季,东航江苏公司

优化在锡航线网络布局,在国内11个省会城市及主要枢纽机场开通直达航班,重点加密无锡至北京、广州、西安、成都、重庆等热门城市航班频次,并对无锡至深圳、厦门、沈阳、太原、三亚、昆明、乌鲁木齐等地航班进行了时刻优化升级。另外,东航还将新增无锡至汕头航线,每周一、三、五、七执飞。

无锡硕放机场相关负责人介绍,本次冬春季航季期间机场较去年同航季新开和恢复了无锡至广东揭阳、湛江,四川巴中,湖北武汉,内蒙古呼和浩特、赤峰等新航线,机场航线通达48个城市点,其中国内城市42个,主要经济和旅游城市基本全覆盖;国际(地区)城市6个,分别为中国香港、中国澳门、新加坡、日本大阪、韩国首尔、越南芽庄。

一次献血总量超8.2万毫升 解放动力职工 踊跃捐血献爱心

本报讯 10月23日至24日,解放动力一年一度的“悠悠献血情、浓浓博爱心”金秋公益献血活动如期举办,360余名职工踊跃报名,273人成功献血,献血总量超8.2万毫升。

连续两天早上7点,解放动力餐饮中心一楼人头攒动,排起了长龙,职工们在工作人员的指引下,有条不紊地进行献血前的各项准备。

填表、测血压、排队化验,整个过程轻松、愉快。通过身体检查合格的志愿者们毫不犹豫地举起衣袖,伸出胳膊献热血。队伍中,既有身强力壮的男职工,也有不让须眉的女职工;既有第一次献血的,也有已经有过多次献血经历的,他们脸上都洋溢着温暖而执着的笑容。奉献热血,帮助他人,他们以实际行动演绎了一曲“爱的奉献”。

解放动力已连续13年开展公益献血活动,参与献血职工累计达3261人次,献血总量超98万毫升。解放动力热心支持公益事业,为国家和社会作出应有的贡献,体现了央企的社会责任和担当。

(王高岩/文 毛伟骏/摄)



集中销毁! 让非法出版物无处遁形

本报讯 10月25日下午,无锡市委宣传部联合市文旅局、市公安局、市检察院、市法院及市文化市场综合行政执法支队等单位举行2024年非法出版物集中销毁活动。本次活动以“打击非法出版 净化文化环境”为主题,共销毁近年来我市“扫黄打非”各条战线查缴的非法书籍、光盘、画报、期刊等近2万件(套)。

“如何鉴别非法出版物?”“年画、挂历属于出版物吗?”活动现场,各区都摆出了不同特色和主题的宣传普法摊位,吸引了不少市民的驻足。建立无锡首个“扫

黄打非”主题影厅;制作“护苗”科普视频、开展“护苗”主题作品展;推出“绿书签”推广大使,成立“护苗联盟”并推出原创节目……据介绍,各区在近年来“扫黄打非”的工作中都显示出不同的特色亮点。在各区的宣传摊位上,剪纸、香挂、书签等各具特色和功能的文创产品结合“打击非法出版净化文化环境”的主题,提醒市民拒绝盗版读物,保护知识产权。

活动现场还集中展示了全市各区“扫黄打非”工作成果,专门陈列部分查缴的非法出版物,并提供非法出版物鉴定咨询服务。

在“非法出版物鉴定咨询”摊位,工作人员对前来咨询的市民详细介绍了如何鉴别盗版书籍。“首先我们可以看这本书的版权信息,是否标注有出版者、印刷者、发行者、出版年月等有关信息;再看它的印装质量,如果存在纸张发黄、手感粗糙、油墨味大等明显印刷质量问题的,很可能为非法出版物。”相关工作人员介绍,非法出版物的价格一般明显偏低,打着“特价书籍”“论斤卖书”等旗号的,其销售非法出版物的可能性较大。

(毛岑岑)

陶都“潘家园”声名远播 《宜兴古陶器贴花艺术图集》首发

本报讯 10月25日,陶都古玩城迎来第十三届文玩品鉴交流会,来自全国各地的众多古董商、古玩爱好者和收藏家在此齐聚,交流藏品。当天,《宜兴古陶器贴花艺术图集》首发式在陶都古玩城举行,“指点缸山——宜兴历代贴花陶器展”同时启幕。

“这是宜兴乃至江南的‘潘家园’,在这里我看到古陶瓷、古玉、珠宝及文玩杂项等藏品交易的热

闹景象。宜兴与景德镇,千年窑火不变,我们要向孜孜以求的陶人致敬,向耕耘在陶瓷文化园地的笔杆子致敬。”出席活动的联合国教科文组织“陶瓷文化:保护与创新”教席创建者与首任主持人、景德镇学创始人陈雨前讲述了他对宜兴和陶都古玩城的印象。

陶都古玩城凭借“陶都”这张响亮名片,悉心经营,吸引了来自上海、福建、浙江、安徽以及台湾

和香港等地的商户入驻,目前已经成为长三角地区民间文玩交流活动的主要集散地之一。新崛起的古玩产业集聚群,为当地打造长三角非国有博物馆集群奠定了基础,目前工程项目的投资方、施工方已经进场,进入前期准备工作。

《宜兴古陶器贴花艺术图集》由江苏凤凰美术出版社出版发行,由宜兴均陶艺术馆、陶都古玩城组织编写。据该书主编、中国宜兴陶瓷博物馆首任馆长时顺华介绍,图集中展示的宜兴古陶器分别为明代、清代及民国时期宜兴窑烧造,其贴花工艺题材宽泛,图案内容及纹饰体现了各个历史时期的特点,是一部古陶瓷收藏与鉴赏的工具书。其中,宜兴古陶器在成型工艺上所体现出来的泥条盘筑法、泥片镶接法,也为早期紫砂壶生产制作采用的镶接技法提供了来源和依据。

据悉,第十三届文玩品鉴交流会为期三天,市场地摊量大,线上线下交易同步进行,为宜兴文旅产业成长进步起到了促进和推动作用。(何小兵/文、摄)



江苏民航职业技能竞赛 在锡举办

本报讯 10月22日至25日,2024江苏民航职业技能竞赛在无锡硕放机场火热举办。在24日的航食比赛上,来自省内各地的10支代表队在熟食、西点等方面开展了多项技能较量,各具特色的“空中美食”让人大开眼界。

据悉,本次航食比赛以“空中美食”为主题,来自无锡、南京、扬州等地的10支队伍纷纷大展厨艺,美食的碰撞给人留下深刻印象:以假乱真的龙吟芒果,滑嫩软弹的双色布丁、古色古香的茶韵餐点……兼具地域特色和普适性的餐饮美食汇聚一堂,比赛现场化身为“美食大咖秀”。来自扬州的李师傅介绍,一道外观精致的双色布丁,从原料加工开始到最后成品的展现,最起码要花费2个小时以上的时间,随后还要经过各种复杂流程,才能顺利登上飞机。

除航食比赛外,无锡硕放机场还同步举办了机场消防救援技能竞赛,两大竞赛均于25日上午顺利落幕。无锡硕放机场的代表队伍在机场消防救援技能竞赛中荣获团体二等奖,无锡东航食品有限公司在民航餐食服务技能竞赛中荣获团体三等奖。(李旭 实习生 董建广)